11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.11.2006 12:54:16

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHust Bpada: 16.11.2006 16:57:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20238/answer/20239




YBaxaemnuiii AHfipeni! BeposiTHee BCero, 3T0 yporeHUTaIbHBIM KaHau#o3. CoenanTe Ma30kK
BeigenieHuy u [1LIP-guaruoctuky. JleueHne HeoOX0gquMO TPOUTU 060uM. [[11 n3nedyeHus HHGPEKIUN

(ypearma3M u rapHepesuI) fOCTaTOYHO aHTHOMOTHUKOB, CBOMM O0NTbHEIM 51 BAJIHI HE Ha3HaYal0
BoOOII1E. YImayu!



